

Гуманитарное разминирование

ООН намеревается внести вклад в общую работу

Председатель правления Агентства Азербайджанской Республики по разминированию (ANAMA) Вугар Сулейманов встретился с посетившей нашу страну делегацией во главе с помощником генерального секретаря Организации Объединенных Наций (ООН) в Департаменте по политическим вопросам и вопросам миростроительства и миротворческих операций Секретариата ООН Мирославом Енчей, а также координатором-резидентом ООН в нашей стране госпожой Владанкой Андреевой.

Как сообщили в ANAMA, сначала состоялась презентация, связанная с историей создания агентства, его целями и задачами, а также ходом гуманитарных операций по разминированию, проводимых в Карабахском регионе по приоритетным проектам. ANAMA предоставила информацию о тренингах, проводимых в соответствии



с международными стандартами разминирования. Делегация также была проинформирована о статистических цифрах минных инцидентов, имевших место после 44-дневной Отечественной войны.

На встрече, направленной на ознакомление с актуальной минной проблемой и операциями по разминированию, Мирослав Енча заявил, что ООН намерена и дальше развивать тесное сотрудничество между ANAMA и ООН и внести вклад в работу по гуманитарному разминированию. Он выразил надежду на то, что в результате совместных усилий минные инциденты будут предотвращены.